

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ④ 社会福祉』の本文中、以下の箇所に関りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年4月10日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
viii頁	目次 「第5講」 「Step1」 の2	2. 社会福祉に関する資格の種類…………… 56	2. 社会福祉に関する資格の種類…………… 55	2022/4/10 更新
71頁	上から10～ 11行目	16.3% となっている。② 子どもがいる現役世帯 の相対的貧困率は 13.9% だが、	13.9% となっている。② 子どもがいる現役世帯 の相対的貧困率は 12.9% だが、	
	下から13行 目	過去最高の 15.23% とな っている。	過去最高の 15.64% とな っている。	
79頁	下から14行 目	<u>このよう</u> 状況のなかで、	<u>このような</u> 状況のなか で、	
112頁	コラム署名 欄	<u>仁愛大学准教授</u> <u>青井夕貴</u>	<u>土谷長子</u>	2019/2/4 更新
145頁	上から7行 目	2005(平成17)年から 2014 (平成27)年までの 時限立法	2005(平成17)年 4月 か ら 2015 (平成27)年 3 月 までの時限立法	2022/4/10 更新